

CĂTRE: BURSA DE VALORI BUCUREȘTI (BVB)
ADRESA: Bulevardul Carol I 34-36, București, cod poștal 020922

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ
Sectorul Instrumente și Investiții Financiare
Direcția Emitenți, Monitorizare Tranzacții și Abuz pe Piață
Splaiul Independenței nr. 15, sector 5, București

REF Incident Informatic

RAPORT CURENT

Data raportului: 14 februarie 2022
Denumirea entității emitente: Aquila Part Prod Com S.A.
Sediul Social: Ploiești, strada Malu Roșu nr. 105A, jud. Prahova
Telefon: 0244.594.793
Cod unic de înregistrare: 6484554
Nr. înreg la ONRC: J29/2790/1994
Capital social subscris și vărsat: 30.000.060 lei
Nr. total acțiuni: 200.000.400
Piața de tranzacționare: Bursa de Valori București, Categoria Premium

EVENTIMENT IMPORTANT: Incident Informatic

Raport Curent

Aquila Part Prod Com SA (AQ) informează că din data de 13.02.2022 este ținta unui atac cibernetic, cu impact asupra datelor și informațiilor stocate în sistemele informatice și, implicit, asupra operațiunilor societății. De asemenea, informăm ca pagina de internet a societății este nefuncțională din același motiv.

Imediat ce a fost identificat incidentul de securitate informatică a fost reunită Echipa de Management a Situațiilor de Criză constituita la nivelul societății care lucrează continuu pentru stabilirea măsurilor adecvate și redresarea situației actuale.

În acest moment colaborăm activ cu specialiști în domeniul securității cibernetice și ARGGO Consulting (partener Microsoft), pentru recuperarea datelor și pentru implementarea unor măsuri de securitate suplimentare. Totodată, derulăm acțiuni de activare a bazelor de date arhivate și întreprindem simultan și alte acțiuni de reinstalare a programelor de software necesare operării în bune condiții a sistemului informatic.

Estimăm unele întârzieri în procesele de lucru curente ale companiei, derularea operațiunilor urmând să fie actualizată gradual, prin raportare la progresele efectuate de specialiștii în domeniu.

Cătălin Vasile
Director General

